NomaluHee 3apaHue Ne16
Tewma: Jlornyeckne oyHKUNM

1. B knetkax 3T XxpaHaTcsa cneaytowme hopMybl:
Al1=10 A2=20 A3=A2/A1
B1=ECJ/IN(A2*A1>1000;5;10) B2=5 B3=CYMM(A1:B2)
Kakon pesynbtat O6yayT uMeTb cheaywowme Jormdeckme BblpaXXeHus

(MCTUHA nnn JTIOXKb):

a) WIN(A1<5;B3=45)

6) HE(A3=2)

B) WMIN(M(HE(A3>2);A1=10);1(B2<=5;B3=50))

MNpumeyaHue. OnncaTb BeCb X0 peLUeHUs NO AENCTBUSIM.

a)

6)

B)

2. B aHBape 1 kr kaptodens, 1 n monoka, 1 agec. auy ctounm no A pyb6. (A -
NMPOM3BOJSIbHOE N MOXET MeHSATbCS). ExxeMecsiuHO ueHa KapTtodens ysBenumum-
BaeTcsd Ha 0,5% no OTHOWEHMIO K NpeablayweMy Mecsuy, LeHa MOJioka - Ha
2%, ueHa auy - Ha 1% . OnucaTtb Tabnuuy, B KOTOpon ByaeT NpocnexXmBaTbCs
e)xxeMecsiuHoe M3MEeHEHMe LieHbl KaXaoro Nnpoaykra B TeyeHne ABYX KBap-
TaNI0OB C ssHBaps No MioHb (B pexxuMme otobparkeHus popmyn).




3. ChopmupoBaTth B pexuMme otobparxeHus cdopmyn tabnuuy, coaepxa-
LY CBeAEHMS O MATMU ydeHuKax wkonbl (pamunusa, Bospacrt, pocrt). CKosb-
KO YYEHMKOB MOryT 3aHuMaTbCs B 6ackeTbonbHOM Cekunn, ecnu Tyaa NpUHU-
MalT AeTen C pocTOM He MeHee 160 cM 1 Bo3pacToM He cTtapuwe 13 ner?

4. NaHa Tabnuua B pexume otobparkeHunsa dopMmyn. 3anumcatb 3Ty Xe
Tabnuuy B pexxume otobpakeHns 3Ha4YeHUMN:

A B

1 2 =A1+2

2 | =MWH(A1:B1) |=ECJ/IU(A1=A2;8;CYMM(A1:A2)
3 | =U(A2<B1;B2>8) =WIN(A2=1;B1=1;B1=4)

4 =HE(A1=B1) =CP3HA4Y(A1:B2)




